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Interrogazione urgente - con risposta scritta ed orale - al Presidente della Regione, all'Assessore

alle Finanze e all'Assessore alla formazione professionale, riferita ad anomalie registrate nello

svolgimento di talune procedure di gara d'appalto, segnatamente con riferimento alle vicende LTM

spa, GAM srl e al progetto di formazione denominato Siro Driving Forces

Il sottoscritto Consigliere regionale
Premesso che

- con DGR n. 193 del 2I marzo 201l,la Giunta regionale ha demandato la Fin Molise spa, in

esecuzione dell'incarico fiduciario a suo tempo conferito, ad effettuare un "finanziamento

socio regolato dal codice civile alla società LTM spa per la somma di euro 370mila volta

alla sistemazione della intera situazione debitoria proiettata al 31.12.2010 prelevando le

risorse dall'azione 6.1.4. "reti marittime" previa attorizzazíone a mezzo di decreto

presidenziale - commissario delegato, nonché demandato al direttore generale, in esito alla

gara d'appalto andata deserta, di indire procedure neeoziali per pervenire all'acquisizione di

un socio privato operativo nella società LTM spa;
- con ar.viso pubblicato sul sito web della regione, la GAM srl ha comunicato I'awiso di qara

deserta per la ricerca del contraente per la contrazione di un mutuo con ammortamento in 19

anni a tasso fisso, più uno in preammortamento, fino alla concoÍîeîza massima di

€.28.000.000 e con un Loan to Market Value(LTV) uguale o inferiore al78o/o, frnahzzato al

frnanziamento o alla ristrutturazione finanziaria dei costi relativi all'acquisto dell'usufrutto e

della nuda proprietà del complesso immobiliare a destinazione industriale ubicato in

Bojano(CB), loc. Monteverde, di proprietà di Logint Srl"; bando, pubblicato sulla GUCE

del 2911212010 e GURI 3111212010 sul sito www. regione.molise.it sezione Awisi, sui

quotidiani "la Repubblica" e Corriere della sera" edizione del l0lll2011 e su "Primo Piano

Molise" e Nuovo Molise" del 7lll20l1, la cui data per la ricezione delle offerte era fissata

per le ore 12 del giorno 7 /2120111'
- la DGR n. 204 del27 marzo 2011, mediante la quale la Giunta regionale ha revocato la gara

con procedura aperta per l'affidamento del servizio SIRO drving forces, precedentemente

svolto dal consorzio Compal, per sopravvenuta mancanza di interesse dell'amministrazione

all' espletamento della gara;
Letta

- la DGR n. ll32/20tr0, mediante la quale la Giunta regionale ha effettuato la ricognizione delle

paftecipazioni dirette ed indirette, in ossequio alla legge ftnanziaria 2010 che impone la

dismissione delle partecipazioni; 
Interroqa

Il Presidente della Regione e gli assessori competenti per conoscere:
- le intenzioni del governo regionale in ordine alle predette procedure, con particolare

riferimento alla tempistica e alle modalità di svolgimento delle procedure negoziali e alle

modalità di sestione dei servizi di formazione.
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